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 1. ariketa: aukeratu erantzuna.
 Irakurgaia: «Audifonoak: entzutea ez da batere merkea»

1. A 2. B 3. B

4. C 5. C 6. A

7. C 8. B

 2. ariketa: sartu testu zatia dagokion hutsunean.
 Irakurgaia: «Auto pribatuaren alternatiba»

Hutsuneak 9 10 11 12 13 14 15 16

Testu zatiak E F B A G I D C

Soberakoa H

 3. ariketa: hutsuneak bete.
 Irakurgaia: «Erakusleihoak ere kaleak biziberritzeko tresna»

17. A 18. A 19. C

20. A 21. C 22. B

23. D 24. A 25. B

26. D 27. D 28. C

29. B 30. C 31. D

32. B 33. D 34. B


